
KYSELYLOMAKE

Tämä kyselylomake on osa Yhteiskuntatieteelliseen tietoarkistoon arkistoitua tutkimusaineistoa

FSD2006 Euroopan parlamenttivaalit 2004

Kyselylomaketta hyödyntävien tulee viitata siihen asianmukaisesti lähdeviitteellä.

Lisätiedot: http://www.fsd.uta.fi/

QUESTIONNAIRE

This questionnaire is part of the following dataset, archived at the Finnish Social Science Data
Archive:

FSD2006 European Election Study 2004 : Finland

If this questionnaire is used or referred to in any publication, the source must be acknowledged
by means of an appropriate bibliographic citation.

More information: http://www.fsd.uta.fi/
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KOHDERYHMÄ: 18v. ja vanhemmat                                                          
TUTKIMUKSEN AIHE: Eurovaalit                                                           
                                                                                       
Hyvää %a. Olen Suomen Gallupin haastattelija %n.                                       
Teemme mielipidetutkimusta 18 - vuotta täyttäneiden keskuudessa. Tämän kertaiset       
kysymykset liittyvät ajankohtaisiin yhteiskunnallisiin asioihin. Tutkimus vie aikaa    
noin 15 minuuttia. Voinko esittää Teille muutamia kysymyksiä?                          
        Suostuu haastatteluun                                 8  1 
        Sovi myöhemmästä yhteydenotosta                          2 
        Haastattelua ei tehdä                                    3 
        Vastaa kysymyksiin ruotsiksi (jos ruotsinkielinen    
        lomake)                                                  4 
  
                                                                                    
<SUKU> Sukupuoli                                                                       
        Nainen                                               11  1 
        Mies                                                     2 
  
<IKA> Aluksi kysyisin ikäänne haastattelukiintiöitämme varten                          
JOS EI HALUA KERTOA PAINA F14 JA HAASTATTELU PÄÄTTYY                                   
  
                                                     |__|__+ 12 
  
jos alle 18 vuotias                                                                    
  
    ---------------------------------------------------------------------------------  
   | Haastattelemme  tällä  kertaa  vain  18  vuotta täyttäneitä. Ehkäpä joku toinen | 
   | kerta. Kiitos ja kuulemiin                                                      | 
    ---------------------------------------------------------------------------------  
  
jos ei kerro ikää                                                                      
  
    ---------------------------------------------------------------------------------  
   | Emme  voi  jatkaa  haastattelua  ilman  tätä  tietoa. Ehkäpä joku toinen kerta. | 
   | Kiitos ja kuulemiin                                                             | 
    ---------------------------------------------------------------------------------  
  
  
 <KUNTA> Missä kunnassa asutte?       
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====================================================================================== 
<Q1> Mitkä ovat mielestänne Suomen suurimmat ongelmat tällä hetkellä? Onko muita       
suuria ongelmia?                                                                       
AVOIN KYSYMYS - PUMPPAA                                                                
(HUOM!  NIIN MONTA ONGELMAA KUIN VASTAAJA HALUAA NIMETÄ. MIKÄLI KERTOO PITKÄSTI, PYYDÄ 
TIIVISTÄMÄÄN MUUTAMAAN SANAAN.)                                                        
  Avoin vastaus                                              14  1, 
  
  ----------------------------------------------------------     2, 
  
  ----------------------------------------------------------     3, 
  ei osaa sanoa                                                  98, 
  ei vastausta                                                   99, 
  
JOS  VASTAAJA  MAINITSI  USEAMMAN  KUIN YHDEN ONGELMAN EDELLISESSÄ, MUUSSA TAPAUKSESSA 
MENE KYSYMYKSEEN Q2                                                                    
  
   <Q1A> Mikä mainitsemistanne ongelmista (%o%314,26.) on mielestänne kaikkein         
   tärkein?                                                                            
     Avoin vastaus                                           15  1 
  
     -------------------------------------------------------     2 
  
     -------------------------------------------------------     3 
     ei osaa sanoa                                               98 
     ei vastausta                                                99 
  
<Q2> Mikä puolue olisi mielestänne paras ratkaisemaan tämän ongelman?                  
ÄLÄ LUETTELE                                                                           
  SDP (Suomen Sosialidemokraattinen Puolue)                  16  1 
  KESK (Suomen Keskusta)                                         2 
  KOK (Kansallinen Kokoomus)                                     3 
  VAS (Vasemmistoliitto)                                         4 
  VIHR (Vihreä liitto)                                           5 
  RKP (Ruotsalainen kansanpuolue)                                6 
  KD (Suomen Kristillisdemokraatit)                              7 
  PS (Perussuomalaiset)                                          8 
  SKP (Suomen Kommunistinen Puolue)                              9 
  Liberaalit                                                     10 
  Muu puolue/ryhmittymä                                          11 
  Ei mikään puolueista                                           12 
  
  ----------------------------------------------------------     13 
  
  ----------------------------------------------------------     14 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
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<Q3> Käsittelevätkö tätä ongelmaa tällä hetkellä pääosin alueelliset, kansalliset vai  
eurooppalaiset poliittiset päättäjät?                                                  
  alueelliset                                                17  1 
  kansalliset                                                    2 
  eurooppalaiset                                                 3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  
  ----------------------------------------------------------     5 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q4> Minkä poliittisen tason päättäjät olisivat mielestänne sopivimpia käsittelemään   
tätä ongelmaa; alueelliset, kansalliset vai eurooppalaiset?                            
  alueelliset                                                18  1 
  kansalliset                                                    2 
  eurooppalaiset                                                 3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  
  ----------------------------------------------------------     5 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q5> Kuinka monena päivänä viikossa tavallisesti katsotte uutisia televisiosta?        
8 = EI OSAA SANOA                                                                      
9 = EI VASTAUSTA                                                                       
  
                                                        |__+ 19 
  
<Q6A> Minkä kanavan uutisia tai mitä uutislähetyksiä katsotte säännöllisesti?          
AVOIN KYSYMYS, VASTAAJA VOI NIMETÄ USEAMMAN KUIN YHDEN VAIHTOEHDON                     
  YLE:n 18:00 uutiset                                        20  1, 
  YLE:n 20:30 uutiset                                            2, 
  YLE:n 21:50 uutiset                                            3, 
  FST:n TV-nytt 18:15                                            4, 
  MTV3:n 19:00 uutiset                                           5, 
  MTV3:n 22:00 uutiset                                           6, 
  Nelosen uutiset 20:00                                          7, 
  Paikallistelevisioiden uutislähetykset                         8, 
  joku muu                                                       9, 
  
  ----------------------------------------------------------     10, 
  
  ----------------------------------------------------------     11, 
  ei osaa sanoa                                                  98, 
  ei vastausta                                                   99, 
  
<Q7> Kuinka monena päivänä viikossa luette sanomalehtiä?                               
8 = EI OSAA SANOA                                                                      
9 = EI VASTAUSTA                                                                       
  
                                                        |__+ 21 
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<Q7A> Mitä sanomalehtiä luette säännöllisesti?                                         
AVOIN KYSYMYS, VASTAAJA VOI NIMETÄ USEAMMAN KUIN YHDEN VAIHTOEHDON                     
  Helsingin Sanomat                                          22  1, 
  Hufvudstadsbladet                                              2, 
  Ilta-Sanomat                                                   3, 
  Iltalehti                                                      4, 
  Turun Sanomat                                                  5, 
  Aamulehti                                                      6, 
  Maakunnallinen lehti (Ilkka,Kaleva,Kymen Sanomat,Lapin     
  Kansa,Satakunta jne.)                                          7, 
  Kauppalehti                                                    8, 
  Taloussanomat                                                  9, 
  Joku muu                                                       10, 
  
  ----------------------------------------------------------     11, 
  
  ----------------------------------------------------------     12, 
  ei osaa sanoa                                                  98, 
  ei vastausta                                                   99, 
  
 ------------------------------------------------------------------------------------  
| Seuraava kysymys koskee Euroopan parlamentin vaaleja edeltäneitä 3-4 viikkoa.      | 
 ------------------------------------------------------------------------------------  
  
<Q8A> Kuinka usein katsoitte vaaleja käsitteleviä ohjelmia televisiosta?               
LUETTELE 1-3                                                                           
  usein                                                      23  1 
  joskus                                                         2 
  ei koskaan                                                     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  
  ----------------------------------------------------------     5 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q8B> Kuinka usein luitte vaaleja käsitteleviä juttuja sanomalehdestä?                 
LUETTELE 1-3                                                                           
  usein                                                      24  1 
  joskus                                                         2 
  ei koskaan                                                     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  
  ----------------------------------------------------------     5 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q8C> Kuinka usein keskustelitte ystävienne tai perheenjäsentenne kanssa vaaleista?    
LUETTELE 1-3                                                                           
  usein                                                      25  1 
  joskus                                                         2 
  ei koskaan                                                     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  
  ----------------------------------------------------------     5 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q8D> Kuinka usein osallistuitte vaaleihin liittyvään julkiseen kokoukseen tai         
vaalitilaisuuteen?                                                                     
LUETTELE 1-3                                                                           
  usein                                                      26  1 
  joskus                                                         2 
  ei koskaan                                                     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  
  ----------------------------------------------------------     5 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
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<Q8E> Kuinka usein tutustuitte vaaleja käsitteleviin Internet-sivuihin?                
LUETTELE 1-3                                                                           
  usein                                                      27  1 
  joskus                                                         2 
  ei koskaan                                                     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  
  ----------------------------------------------------------     5 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q9> Seuraava kysymys koskee aikaa juuri ennen Euroopan parlamentin vaaleja. Kuinka    
kiinnostunut olitte vaalikampanjoinnista?                                              
LUETTELE 1-4                                                                           
  erittäin kiinnostunut                                      28  1 
  jonkin verran kiinnostunut                                     2 
  vain vähän kiinnostunut                                        3 
  en lainkaan kiinnostunut                                       4 
  
  ----------------------------------------------------------     5 
  
  ----------------------------------------------------------     6 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q10> Monet ihmiset jättivät äänestämättä Euroopan parlamentin vaaleissa kesäkuun 13.  
päivänä. Äänestittekö te?                                                              
  äänesti                                                    29  1 
  ei äänestänyt                                                  2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
JOS ÄÄNESTI                                                                            
  
   <Q11> Mitä puoluetta äänestitte Euroopan parlamentin vaaleissa?                     
   ÄLÄ LUETTELE                                                                        
     SDP (Suomen Sosialidemokraattinen Puolue)               30  1 
     KESK (Suomen Keskusta)                                      2 
     KOK (Kansallinen Kokoomus)                                  3 
     VAS (Vasemmistoliitto)                                      4 
     VIHR (Vihreä liitto)                                        5 
     RKP (Ruotsalainen kansanpuolue)                             6 
     KD (Suomen Kristillisdemokraatit)                           7 
     PS (Perussuomalaiset)                                       8 
     SKP (Suomen Kommunistinen Puolue)                           9 
     Liberaalit                                                  10 
     Muu puolue/ryhmittymä                                       11 
  
     -------------------------------------------------------     12 
  
     -------------------------------------------------------     13 
     äänestin tyhjää                                             96 
     en äänestänyt                                               97 
     en muista                                                   98 
     ei vastausta                                                99 
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<Q12> Mitä puoluetta äänestitte vuonna 2003 järjestetyissä Suomen eduskuntavaaleissa?  
ÄLÄ LUETTELE                                                                           
  SDP (Suomen Sosialidemokraattinen Puolue)                  31  1 
  KESK (Suomen Keskusta)                                         2 
  KOK (Kansallinen Kokoomus)                                     3 
  VAS (Vasemmistoliitto)                                         4 
  VIHR (Vihreä liitto)                                           5 
  RKP (Ruotsalainen kansanpuolue)                                6 
  KD (Suomen Kristillisdemokraatit)                              7 
  PS (Perussuomalaiset)                                          8 
  SKP (Suomen Kommunistinen Puolue)                              9 
  Liberaalit                                                     10 
  Muu puolue/ryhmittymä                                          11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  
  ----------------------------------------------------------     13 
  äänestin tyhjää                                                96 
  en äänestänyt                                                  97 
  en muista                                                      98 
  ei vastausta                                                   99 
  
<Q13> Jos eduskuntavaalit pidettäisiin huomenna, mitä puoluetta äänestäisitte?         
ÄLÄ LUETTELE                                                                           
  SDP (Suomen Sosialidemokraattinen Puolue)                  32  1 
  KESK (Suomen Keskusta)                                         2 
  KOK (Kansallinen Kokoomus)                                     3 
  VAS (Vasemmistoliitto)                                         4 
  VIHR (Vihreä liitto)                                           5 
  RKP (Ruotsalainen kansanpuolue)                                6 
  KD (Suomen Kristillisdemokraatit)                              7 
  PS (Perussuomalaiset)                                          8 
  SKP (Suomen Kommunistinen Puolue)                              9 
  Liberaalit                                                     10 
  Muu puolue/ryhmittymä                                          11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  
  ----------------------------------------------------------     13 
  äänestäisin tyhjää                                             96 
  en äänestäisi                                                  97 
  en muista                                                      98 
  ei vastausta                                                   99 
  
<Q13A> Suomessa monet puolueet haluaisivat teidän äänestävän niitä. Kuinka             
todennäköistä on, että koskaan äänestäisitte seuraavia puolueita? Määritelkää          
todennäköisyys 10-asteisella mittarilla, jossa 1 tarkoittaa "ei lainkaan               
todennäköistä" ja 10 "erittäin todennäköistä". Jos ajatellaan SDP:tä, mikä numero      
yhden ja kymmenen välillä kuvaisi parhaiten sitä, millä todennäköisyydellä koskaan     
äänestäisitte SDP:tä?                                                                  
  ei lainkaan todennäköistä                                  33  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  erittäin todennäköistä                                         10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
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<Q13B> Samalla asteikolla, millä todennäköisyydellä koskaan äänestäisitte Suomen       
keskustaa?                                                                             
  ei lainkaan todennäköistä                                  34  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  erittäin todennäköistä                                         10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
  
<Q13C> Entä Kokoomusta?                                                                
  ei lainkaan todennäköistä                                  35  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  erittäin todennäköistä                                         10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
  
<Q13D> Vasemmistoliittoa?                                                              
  ei lainkaan todennäköistä                                  36  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  erittäin todennäköistä                                         10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
  
<Q13E> Vihreitä?                                                                       
  ei lainkaan todennäköistä                                  37  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  erittäin todennäköistä                                         10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
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<Q13F> Ruotsalaista kansanpuoluetta?                                                   
  ei lainkaan todennäköistä                                  38  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  erittäin todennäköistä                                         10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
  
<Q13G> Kristillisdemokraatteja?                                                        
  ei lainkaan todennäköistä                                  39  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  erittäin todennäköistä                                         10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
  
<Q13H> Perussuomalaisia?                                                               
  ei lainkaan todennäköistä                                  40  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  erittäin todennäköistä                                         10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
  
 ------------------------------------------------------------------------------------  
| Määrittelisittekö   asteikolla  1-10  kuinka  paljon  henkilökohtaisesti  luotatte | 
| seuraaviin  tahoihin.  1  tarkoittaa,  että  ette luota lainkaan ja 10 täydellistä | 
| luottamusta.  Jos ette tunne kyseistä instituutiota riittävän hyvin, sanokaa vain, | 
| ja siirryn seuraavaan tahoon.                                                      | 
 ------------------------------------------------------------------------------------  
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<Q14A> Asteikolla 1-10, kuinka paljon luotatte Suomen eduskuntaan?                     
  ei luota lainkaan                                          41  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  luottaa täydellisesti                                          10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
  
<Q14B> Entä Euroopan parlamenttiin?                                                    
  ei luota lainkaan                                          42  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  luottaa täydellisesti                                          10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
  
<Q14C> Suomen hallitus?                                                                
  ei luota lainkaan                                          43  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  luottaa täydellisesti                                          10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
  
<Q14D> Euroopan komissio?                                                              
  ei luota lainkaan                                          44  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  luottaa täydellisesti                                          10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
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<Q14E> EU:n ministerineuvostoon?                                                       
  ei luota lainkaan                                          45  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  luottaa täydellisesti                                          10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
  
<Q15> Asennoitumista politiikkaan kuvataan usein puhumalla vasemmistosta ja            
oikeistosta. Jos käytetään asteikkoa 1-10, missä 1 tarkoittaa "vasemmalla" ja 10       
"oikealla", mihin kohtaan sijoittaisitte itsenne tällä vasemmisto-oikeisto             
-mittarilla?                                                                           
  vasen                                                      46  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  oikea                                                          10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  kieltäytyi vastaamasta                                         97 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
  
 ------------------------------------------------------------------------------------  
| Mihin   sijoittaisitte   seuraavat   puolueet  tällä  samalla  vasemmisto-oikeisto | 
| -mittarilla, missä 1 tarkoittaa "vasemmalla" ja 10 "oikealla"?                     | 
 ------------------------------------------------------------------------------------  
  
<Q15A> Sosialidemokraatit?                                                             
  vasen                                                      47  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  oikea                                                          10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  kieltäytyi vastaamasta                                         97 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
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<Q15B> Suomen keskusta?                                                                
  vasen                                                      48  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  oikea                                                          10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  kieltäytyi vastaamasta                                         97 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
 
<Q15C> Kokoomus?                                                                       
  vasen                                                      49  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  oikea                                                          10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  kieltäytyi vastaamasta                                         97 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
 
<Q15D> Vasemmistoliitto?                                                               
  vasen                                                      50  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  oikea                                                          10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  kieltäytyi vastaamasta                                         97 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
 
<Q15E> Vihreät?                                                                        
  vasen                                                      51  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  oikea                                                          10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  kieltäytyi vastaamasta                                         97 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
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<Q15F> Ruotsalainen kansanpuolue?                                                      
  vasen                                                      52  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  oikea                                                          10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  kieltäytyi vastaamasta                                         97 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
 
<Q15G> Kristillisdemokraatit?                                                          
  vasen                                                      53  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  oikea                                                          10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  kieltäytyi vastaamasta                                         97 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
 
<Q15H> Perussuomalaiset?                                                               
  vasen                                                      54  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  oikea                                                          10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  kieltäytyi vastaamasta                                         97 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
 
<Q16A> Mitä mieltä olette Suomen taloudellisesta tilanteesta? Jos verrataan            
tilanteeseen 12 kuukautta aiemmin, onko taloudellinen tilanne Suomessa nyt ...         
LUETTELE 1-5                                                                           
  paljon parempi                                             55  1 
  jonkin verran parempi                                          2 
  ennallaan                                                      3 
  jonkin verran huonompi                                         4 
  paljon huonompi                                                5 
  
  ----------------------------------------------------------     6 
  
  ----------------------------------------------------------     7 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
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<Q16B> Mihin suuntaan arvelette taloudellisen tilanteen kehittyvän Suomessa seuraavan  
12 kuukauden aikana?                                                                   
LUETTELE 1-5                                                                           
  paranee selvästi                                           56  1 
  paranee jonkin verran                                          2 
  pysyy ennallaan                                                3 
  huononee jonkin verran                                         4 
  huononee selvästi                                              5 
  
  ----------------------------------------------------------     6 
  
  ----------------------------------------------------------     7 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q17> Missä määrin olette samaa tai eri mieltä seuraavan väittämän kanssa. Jos         
työpaikkoja on tarjolla niukasti, työnantajien tulisi asettaa suomalaiset työntekijät  
etusijalle muista EU-maista tuleviin työnhakijoihin nähden.                            
LUETTELE 1-4                                                                           
  täysin samaa mieltä                                        57  1 
  samaa mieltä                                                   2 
  eri mieltä                                                     3 
  täysin eri mieltä                                              4 
  
  ----------------------------------------------------------     5 
  
  ----------------------------------------------------------     6 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q18> Missä määrin olette samaa tai eri mieltä seuraavan väittämän kanssa. Suomessa    
asuvilla muiden EU-maiden kansalaisilla tulisi olla oikeus äänestää                    
kunnallisvaaleissa.                                                                    
LUETTELE 1-4                                                                           
  täysin samaa mieltä                                        58  1 
  samaa mieltä                                                   2 
  eri mieltä                                                     3 
  täysin eri mieltä                                              4 
  
  ----------------------------------------------------------     5 
  
  ----------------------------------------------------------     6 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q19> Missä määrin olette samaa tai eri mieltä seuraavan väittämän kanssa. Suomessa    
asuvilla muiden EU-maiden kansalaisilla ei tulisi olla oikeutta sosiaaliturvaan tai    
työttömyyskorvaukseen.                                                                 
LUETTELE 1-4                                                                           
  täysin samaa mieltä                                        59  1 
  samaa mieltä                                                   2 
  eri mieltä                                                     3 
  täysin eri mieltä                                              4 
  
  ----------------------------------------------------------     5 
  
  ----------------------------------------------------------     6 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q20> Kuinka kiinnostunut olette politiikasta?                                         
LUETTELE 1-4                                                                           
  erittäin kiinnostunut                                      60  1 
  melko kiinnostunut                                             2 
  vain vähän kiinnostunut                                        3 
  en lainkaan kiinnostunut                                       4 
  
  ----------------------------------------------------------     5 
  
  ----------------------------------------------------------     6 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
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<Q21> Mitä mieltä olette yleisesti ottaen Suomen jäsenyydestä EU:ssa? Onko jäsenyys    
...                                                                                    
LUETTELE 1-3                                                                           
  hyvä asia                                                  61  1 
  huono asia                                                     2 
  ei kumpaakaan                                                  3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  
  ----------------------------------------------------------     5 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q22> Ihmiset sanovat, että Euroopan yhdentyminen pitäisi viedä pitemmälle. Toiset     
sanovat, että yhdentyminen on jo liian pitkällä. Mikä on teidän mielipiteenne?         
Kertokaa näkökantanne 10-asteisella mittarilla. 1 merkitsee, että yhdentyminen on      
mennyt liian pitkälle ja 10 että yhdentyminen pitäisi viedä pitemmälle.                
  yhdentyminen on jo mennyt liian pitkälle                   62  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  yhdentyminen pitäisi viedä pitemmälle                          10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
  
<Q22A> Ja mikä on mielestänne eri puolueiden näkökanta Euroopan yhdentymiskehitykseen? 
Mihin sijoittaisitte tällä samalla asteikolla SDP:n suhtautumisen yhdentymiseen?       
  yhdentyminen on jo mennyt liian pitkälle                   63  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  yhdentyminen pitäisi viedä pitemmälle                          10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
  
<Q22B> Suomen keskustan?                                                               
  yhdentyminen on jo mennyt liian pitkälle                   64  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  yhdentyminen pitäisi viedä pitemmälle                          10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
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<Q22C> Kokoomuksen?                                                                    
  yhdentyminen on jo mennyt liian pitkälle                   65  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  yhdentyminen pitäisi viedä pitemmälle                          10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
  
<Q22D> Vasemmistoliiton?                                                               
  yhdentyminen on jo mennyt liian pitkälle                   66  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  yhdentyminen pitäisi viedä pitemmälle                          10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
  
<Q22E> Vihreät?                                                                        
  yhdentyminen on jo mennyt liian pitkälle                   67  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  yhdentyminen pitäisi viedä pitemmälle                          10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
  
<Q22F> Ruotsalaisen kansanpuolueen?                                                    
  yhdentyminen on jo mennyt liian pitkälle                   68  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  yhdentyminen pitäisi viedä pitemmälle                          10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
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<Q22G> Kristillisdemokraatit?                                                          
  yhdentyminen on jo mennyt liian pitkälle                   69  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  yhdentyminen pitäisi viedä pitemmälle                          10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
  
<Q22H> Perussuomalaiset?                                                               
  yhdentyminen on jo mennyt liian pitkälle                   70  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  yhdentyminen pitäisi viedä pitemmälle                          10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
  
<Q23> Kuinka usein pidätte itseänne ei ainoastaan suomalaisena, mutta myös             
eurooppalaisena eli Euroopan unionin kansalaisena?                                     
LUETTELE 1-3                                                                           
  usein                                                      71  1 
  joskus                                                         2 
  ei koskaan                                                     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  
  ----------------------------------------------------------     5 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q24> Oletteko henkilökohtaisesti ylpeä Euroopan unionin kansalaisuudestanne?          
Sanoisitteko olevanne ...                                                              
LUETTELE 1-4                                                                           
  erittäin ylpeä                                             72  1 
  melko ylpeä                                                    2 
  en kovin ylpeä                                                 3 
  en lainkaan ylpeä                                              4 
  
  ----------------------------------------------------------     5 
  
  ----------------------------------------------------------     6 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
 ------------------------------------------------------------------------------------  
| Seuraavaksi   kysyisin  teiltä  kuinka  suurta  luottamusta  tunnette  eri  maiden | 
| kansalaisia  kohtaan.  Kertoisitteko  kunkin  kansalaisryhmän kohdalla, luotatteko | 
| heihin  paljon  vai  ettekö  juurikaan  luota  heihin. Jos ette tunne jotain maata | 
| tarpeeksi hyvin, sanokaa vain ja siirryn seuraavaan.                               | 
 ------------------------------------------------------------------------------------  
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<Q26_1> Itävaltalaiset                                                                 
  luottaa paljon                                             73  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q26_2> Belgialaiset                                                                   
  luottaa paljon                                             74  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q26_3> Britit                                                                         
  luottaa paljon                                             75  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q26_4> Bulgarialaiset                                                                 
  luottaa paljon                                             76  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q26_5> Kyproslaiset                                                                   
  luottaa paljon                                             77  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q26_6> Tsekit                                                                         
  luottaa paljon                                             78  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q26_7> Tanskalaiset                                                                   
  luottaa paljon                                             79  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
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<Q26_8> Alankomaalaiset                                                                
  luottaa paljon                                             80  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q26_9> Virolaiset                                                                     
  luottaa paljon                                             81  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q26_10> Suomalaiset                                                                   
  luottaa paljon                                             82  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q26_11> Ranskalaiset                                                                  
  luottaa paljon                                             83  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q26_12> Saksalaiset                                                                   
  luottaa paljon                                             84  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q26_13> Kreikkalaiset                                                                 
  luottaa paljon                                             85  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q26_14> Unkarilaiset                                                                  
  luottaa paljon                                             86  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
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<Q26_15> Irlantilaiset                                                                 
  luottaa paljon                                             87  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q26_16> Italialaiset                                                                  
  luottaa paljon                                             88  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q26_17> Latvialaiset                                                                  
  luottaa paljon                                             89  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q26_18> Liettualaiset                                                                 
  luottaa paljon                                             90  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q26_19> Luxemburgilaiset                                                              
  luottaa paljon                                             91  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q26_20> Maltalaiset                                                                   
  luottaa paljon                                             92  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q26_21> Puolalaiset                                                                   
  luottaa paljon                                             93  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
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<Q26_22> Portugalilaiset                                                               
  luottaa paljon                                             94  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q26_23> Romanialaiset                                                                 
  luottaa paljon                                             95  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q26_24> Slovakit                                                                      
  luottaa paljon                                             96  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q26_25> Slovenialaiset                                                                
  luottaa paljon                                             97  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q26_26> Espanjalaiset                                                                 
  luottaa paljon                                             98  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q26_27> Ruotsalaiset                                                                  
  luottaa paljon                                             99  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q26_28> Turkkilaiset                                                                  
  luottaa paljon                                             100  1 
  ei juurikaan luota                                              2 
  
  ----------------------------------------------------------      3 
  
  ----------------------------------------------------------      4 
  ei osaa sanoa                                                   8 
  ei vastausta                                                    9 
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<Q27> Kuinka tyytyväinen olette yleisesti ottaen siihen, miten demokratia toimii       
Suomessa? Oletteko ...                                                                 
LUETTELE 1-4                                                                           
  erittäin tyytyväinen                                       101  1 
  melko tyytyväinen                                               2 
  en kovinkaan tyytyväinen                                        3 
  en lainkaan tyytyväinen                                         4 
  
  ----------------------------------------------------------      5 
  
  ----------------------------------------------------------      6 
  ei osaa sanoa                                                   8 
  ei vastausta                                                    9 
  
<Q28> Entä kuinka tyytyväinen olette yleisesti ottaen siihen, miten demokratia toimii  
Euroopan unionissa?                                                                    
LUETTELE 1-4                                                                           
  erittäin tyytyväinen                                       102  1 
  melko tyytyväinen                                               2 
  en kovinkaan tyytyväinen                                        3 
  en lainkaan tyytyväinen                                         4 
  
  ----------------------------------------------------------      5 
  
  ----------------------------------------------------------      6 
  ei osaa sanoa                                                   8 
  ei vastausta                                                    9 
  
<Q29> Palataanpa takaisin Suomen asioihin. Hyväksyttekö nykyisen hallituksen           
tähänastiset toimet?                                                                   
  hyväksyn                                                   103  1 
  en hyväksy                                                      2 
  
  ----------------------------------------------------------      3 
  
  ----------------------------------------------------------      4 
  ei osaa sanoa                                                   8 
  ei vastausta                                                    9 
  
<Q30A> Tunnetteko jonkin puolueen itsellenne läheiseksi? Jos tunnette, minkä puolueen? 
ÄLÄ LUETTELE                                                                           
  SDP (Suomen Sosialidemokraattinen Puolue)                  104  1 
  KESK (Suomen Keskusta)                                          2 
  KOK (Kansallinen Kokoomus)                                      3 
  VAS (Vasemmistoliitto)                                          4 
  VIHR (Vihreä liitto)                                            5 
  RKP (Ruotsalainen kansanpuolue)                                 6 
  KD (Suomen Kristillisdemokraatit)                               7 
  PS (Perussuomalaiset)                                           8 
  SKP (Suomen Kommunistinen Puolue)                               9 
  Liberaalit                                                      10 
  Muu puolue                                                      11 
  ei mikään puolue                                                12 
  
  ----------------------------------------------------------      13 
  
  ----------------------------------------------------------      14 
  kieltäytyi vastaamasta                                          97 
  ei osaa sanoa                                                   98 
  ei vastausta                                                    99 
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JOS 1-11 KYSYMYKSESSÄ Q30a                                                             
  
   <Q30B> Kuinka läheiseksi tunnette tämän puolueen?                                   
   LUETTELE 1-3                                                                        
     hyvin läheinen                                          105  1 
     melko läheinen                                               2 
     olen lähinnä vain kannattaja                                 3 
  
     -------------------------------------------------------      4 
  
     -------------------------------------------------------      5 
     ei osaa sanoa                                                8 
     ei vastausta                                                 9 
  
<Q31> Kuinka paljon luotatte siihen, että EU:n tekemät päätökset ovat Suomen etujen    
mukaisia?                                                                              
LUETTELE 1-4                                                                           
  erittäin paljon                                            106  1 
  melko paljon                                                    2 
  en kovin paljon                                                 3 
  en lainkaan                                                     4 
  
  ----------------------------------------------------------      5 
  
  ----------------------------------------------------------      6 
  ei osaa sanoa                                                   8 
  ei vastausta                                                    9 
  
<Q32> Entä kuinka paljon luotatte siihen, että EU:n tekemät päätökset ovat teidän      
kaltaistenne ihmisten etujen mukaisia?                                                 
LUETTELE 1-4                                                                           
  erittäin paljon                                            107  1 
  melko paljon                                                    2 
  en kovin paljon                                                 3 
  en lainkaan                                                     4 
  
  ----------------------------------------------------------      5 
  
  ----------------------------------------------------------      6 
  ei osaa sanoa                                                   8 
  ei vastausta                                                    9 
  
<D1> Oletteko itse tai onko joku muu kotitalouteenne kuuluva henkilö ammattiliiton     
jäsen?                                                                                 
  kyllä, olen itse                                           108  1 
  kyllä, joku muu on                                              2 
  kyllä olen itse ja joku muukin on                               3 
  ei                                                              4 
  
  ----------------------------------------------------------      5 
  
  ----------------------------------------------------------      6 
  ei osaa sanoa                                                   8 
  ei vastausta                                                    9 
  
<D2> Missä iässä lopetitte täysipäiväisen koulunkäynnin tai opiskelun? __ (ikä         
vuosina)                                                                               
97 = OPISKELEN / KÄYN KOULUA EDELLEEN                                                  
98 = EI OSAA SANOA                                                                     
99 = EI VASTAUSTA                                                                      
  
                                                     |__|__+ 109 
  
<D4> Mikä on syntymävuotenne? _ _ _ _ (vuosi)                                          
EI OSAA SANOA PAINA F14 (PC:LLÄ = 9998)                                                
9999 = EI VASTAUSTA                                                                    
  
                                               |__|__|__|__+ 110 
  
  
  
  
  
______________________________________________________________________________________ 
                                                                                       
                             GallupBellview vuodesta 1984                              
______________________________________________________________________________________ 



______________________________________________________________________________________ 
                                                                                       
© TNS GALLUP OY / Opinion 08-JUN-04         65216 ESS-tutkimus        Sivu 29  
______________________________________________________________________________________ 
                                                                                       
<D4A> Missä maassa olette syntynyt?                                                    
  Suomessa                                                   111  1 
  joku muu maa, mikä?                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------      3 
  
  ----------------------------------------------------------      4 
  ei osaa sanoa                                                   8 
  ei vastausta                                                    9 
  
JOS VAIHTOEHTO 2 KYSYMYKSESSÄ D4a                                                      
  
   <D4B> Jos synnyitte muualla kuin Suomessa, minä vuonna tulitte ensi kertaa Suomeen? 
   _ _ _ _ (vuosi)                                                                     
   EI OSAA SANOA PAINA F14 (PC:LLÄ = 9998)                                             
   9999 = EI VASTAUSTA                                                                 
  
                                               |__|__|__|__+ 112 
  
<D5> Kuinka monta 18-vuotiasta tai sitä vanhempaa henkilöä asuu kotitaloudessanne?     
  1 henkilö                                                  113  1 
  2 henkilöä                                                      2 
  3 henkilöä                                                      3 
  4 henkilöä                                                      4 
  5 henkilöä                                                      5 
  6 henkilöä                                                      6 
  7 henkilöä                                                      7 
  8 henkilöä                                                      8 
  9 henkilöä tai enemmän                                          9 
  
  ----------------------------------------------------------      10 
  
  ----------------------------------------------------------      11 
  ei osaa sanoa                                                   98 
  ei vastausta                                                    99 
  
<D6> Mikä on työllisyystilanteenne tällä hetkellä? Oletteko ...                        
LUETTELE                                                                               
  yrittäjä                                                   114  1 
  palkansaaja                                                     2 
  opiskelija/koululainen                                          3 
  kotona                                                          4 
  eläkkeellä                                                      5 
  työtön                                                          6 
  muu                                                             7 
  
  ----------------------------------------------------------      8 
  
  ----------------------------------------------------------      9 
  ei vastausta                                                    99 
  
JOS VAIHTOEHDOT 1,2,5 TAI 6 KYSYMYKSESSÄ D6                                            
  
   <D6A> Millä sektorilla työskentelette/työskentelitte?                               
   LUETTELE                                                                            
     maanviljelys                                            115  1 
     valtiollinen tai kunnallinen teollisuusyritys                2 
     yksityinen teollisuusyritys                                  3 
     valtiolliset tai kunnalliset palvelut                        4 
     yksityiset palvelut                                          5 
     ei sovellu                                                   6 
  
     -------------------------------------------------------      7 
     ei osaa sanoa                                                8 
     ei vastausta                                                 9 
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<D7> Mihin seuraavista viidestä sosiaaliluokasta katsoisitte kuuluvanne? Sanoisitteko, 
että kuulutte työväenluokkaan, alempaan keskiluokkaan, keskiluokkaan, ylempään         
keskiluokkaan vai yläluokkaan?                                                         
  työväenluokkaan                                            116  1 
  alempaan keskiluokkaan                                          2 
  keskiluokkaan                                                   3 
  ylempään keskiluokkaan                                          4 
  yläluokkaan                                                     5 
  muu                                                             6 
  kieltäytyi luokittelusta                                        7 
  ei osaa sanoa                                                   8 
  ei vastausta                                                    9 
  
<D8> Asutteko maaseudulla, pienessä tai keskisuuressa kaupungissa vai suuressa         
kaupungissa?                                                                           
  haja-asutusalueella tai taajamassa maaseudulla             117  1 
  pienessä tai keskisuuressa kaupungissa                          2 
  suuressa kaupungissa                                            3 
  
  ----------------------------------------------------------      4 
  
  ----------------------------------------------------------      5 
  ei osaa sanoa                                                   8 
  ei vastausta                                                    9 
  
<D9> Kuulutteko johonkin uskontokuntaan tai uskonnolliseen yhteisöön? (Jos kyllä:)     
Mihin?                                                                                 
  katolinen                                                  118  1 
  protestanttinen / evankelisluterilainen                         2 
  ortodoksinen                                                    3 
  juutalainen                                                     4 
  islamilainen                                                    5 
  buddhalainen                                                    6 
  hindu                                                           7 
  muu                                                             8 
  ei mihinkään                                                    9 
  
  ----------------------------------------------------------      10 
  
  ----------------------------------------------------------      11 
  ei osaa sanoa                                                   98 
  ei vastausta                                                    99 
  
<D10> Kuinka usein osallistutte uskonnollisiin tilaisuuksiin?                          
LUETTELE 1-5                                                                           
  monta kertaa viikossa                                      119  1 
  kerran viikossa                                                 2 
  muutaman kerran vuodessa                                        3 
  kerran vuodessa tai harvemmin                                   4 
  en koskaan                                                      5 
  
  ----------------------------------------------------------      6 
  
  ----------------------------------------------------------      7 
  ei osaa sanoa                                                   8 
  ei vastausta                                                    9 
  
<D11> Tutkimusta varten tarvitsisimme tietoja myös kotitaloutenne yhteenlasketuista    
kuukausituloista. Tietoja käytetään tutkimustulosten analysointiin erilaisissa         
talouksissa. Ansiotulojen lisäksi tuloihin luetaan mukaan mm. eläkkeet, lapsilisät ja  
muut sosiaalietuudet sekä vuokra- ym. tulot. Voisitteko kertoa, kuinka suuret          
kotitaloutenne yhteenlasketut kuukausitulot ovat? _ _ _ _ _ _ (Euroa)                  
KIELTÄYTYI VASTAAMASTA PAINA F14 (PC:LLÄ = 999997)                                     
999998 = EI OSAA SANOA                                                                 
999999 = EI VASTAUSTA                                                                  
  
                                         |__|__|__|__|__|__+ 120 
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 ------------------------------------------------------------------------------------  
| Tässä kaikki kysymyksemme tällä kerralla. Oikein paljon kiitoksia vastauksistanne. | 
| Minun    nimeni    on   %n   ja   tämä   haastattelu   tehtiin   Suomen   Gallupin | 
| puhelinhaastattelukeskuksesta. Hyvää jatkoa!                                       | 
 ------------------------------------------------------------------------------------  
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